11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 16.01.2010 10:56:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 16.01.2010 12:50:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125404/answer/125416




9t0 y Bac He guarso3, a npocto 3aknwdenne Y3U. [[uarHo3 MOXKeT [I0CTaBUTh TOJIBKO Bpad-ypoJIioT
II0CJie NOMOJIHUTENbHEIX 00cnenoBanuii. O0s3aTebHO ITOCETHUTE YPOJIOTa Ha 0YHOM IIPHEME.



